

# 信“乌”有之事不如珍惜“金”日

鲁能不引乌兹别克队长，提前迎回金敬道



金敬道的提前回归是鲁能俱乐部积极上诉的结果。

**本报讯** 近日,关于山东鲁能签约乌兹别克斯坦国家队队长艾哈迈多夫一事在网上传开,更有消息传出其已在北京接受了鲁能安排的体检。对此,鲁能官方人士16日明确回应,“这是没谱的事,球队没有在乌兹别克斯坦的引援计划。”

按照此前俄罗斯以及乌兹媒体的报道,山东鲁能方面正在与现效力于俄超的乌兹别克斯坦国家队队长艾哈迈多夫谈判,转会费约为900万欧元,此后乌兹媒体报道,艾哈迈多夫在北京通过了体检。

艾哈迈多夫现年29岁,乌兹别克斯坦国籍,司职后腰或中后卫,在2016-2017赛季俄

超联赛中出场14次,0进球1次助攻。作为乌兹别克斯坦现役国脚和队长,艾哈迈多夫累计代表乌兹别克斯坦国家队出场81次打入15球,其中,艾哈迈多夫在2015年澳大利亚亚洲杯小组赛乌兹别克斯坦队对阵中国队的比赛中首发打满全场,打入一球。作为亚洲球员,艾哈迈多夫被传为尤西雷的替代者。

对于此则传闻,鲁能官方人士作出回应,这是没谱的事,“这个消息不属实,球队并没有在乌兹别克斯坦的引援计划,实在是没谱的事。”

可以确认的是,亚足联上诉委员会16日发布在官网的一份声明显示,山东鲁能俱乐

部球员金敬道就其药检呈阳性获8个月禁赛的处罚取得上诉成功,禁赛期缩短为3个月。

这份声明说,金敬道的上诉申请得到部分支持,但他仍违反了亚足联的反禁药规定。他的停赛处罚从9月9日开始实行,已于12月8日结束。这也意味着这名中场球员可以在下赛季一开始就重返赛场。

金敬道因在8月23日亚冠联赛四分之一决赛山东鲁能与首尔FC第一回合比赛前接受药检时检出俗称“瘦肉精”的物质克伦特罗,遭到暂时禁赛60天的处罚,随后他的禁赛期被延长至2017年5月8日,长达8个月。山东鲁能方面随之提出了上诉。**(本报综合消息)**

## 花西装老记离开了 著名NBA记者克雷格·赛格逝世

**本报讯** 著名NBA场边记者克雷格·赛格16日不幸离世,享年65岁。

赛格是一位尽职尽责的记者,兢兢业业为NBA工作多年,并且以幽默的提问和花哨的彩色西装闻名。他十分幽默,他“机智”的提问和波波维奇的冷幽默回答总是场边采访的一大亮点。

2014年4月,赛格被诊断出罹患白血病,之后长期缺席TNT的NBA场边记者工作。赛格已经和白血病抗争了近3年的时间,今夏在休斯敦的一家医院里成功完成了骨髓移植手术。

TNT老板大卫·莱维在得知赛格去世的消息之后,第一时间发表声明表示沉痛哀悼。

“30多年来,克雷格·赛格都是TNT大家庭中一位饱受爱戴的成员,对我们所有人来说都是一种激励。世上再也不会有第二个克雷格·赛格了。他无与伦比的天赋、不



知疲倦的工作态度以及对于自己事业的执着程度,让他作为一名体育记者跑遍了世界各地。

“人们除了记住他五颜六色的服装、对于NBA教练、球员们的场边采访之外,他在与病魔斗争过程中所展现出来的执着、风度及求生欲望将会是他留给世人的最后印象。在此困难时刻,我们会陪伴在赛格的妻子Stacy和他的家人身边。我们永远不会忘记那个坚强的赛格。”

## 其实他也是NBA的一部分

赛格离去之后,很多NBA球星和名宿,都对这位工作了三十多年的老记者表示了悼念。NBA是赛场,也是秀场,甚至是商场,但也是人情场,组成NBA的每一个部分,都有自己的尊严。以下是一部分人对赛格的深切怀念。

永远怀念你,克雷格。我们爱你!愿你在天堂里安息。

——勇士队前锋凯文·杜兰特  
最伟大的记者之一。愿你安息。

——马刺队前锋科怀·伦纳德  
今天,体育世界失去了一位传奇。愿你安息,赛格先生。

——快船队前锋布雷克·格里芬  
——森林狼队中锋卡尔·安东尼·唐斯

## 买买买,除了花钱还剩下啥



李志刚

冬歇期间,中超各队都在根据各自的需要及现实情况“进补”,有的人喜欢热闹,干点事情总怕别人不知道;有的人特别稳重,在没有板上钉钉之前,一点消息也不对外透露。鲁能泰山,显然是稳健派的代表,稳如泰山嘛,他们以辟谣的方式,官方发布了近期的首条信息。

最近几天,外界风传鲁能将在引进乌兹别克斯坦国家队队长艾哈迈多夫,甚至称这名球员已经到达北京,接受鲁能泰山方面安排的体检。但12月16日,鲁能正式宣布“没有这事”,

他们说自己压根就没有想到乌兹别克斯坦引援。在球员引进方面,虽然还没有见到鲁能大的动作,但他们肯定没闲着,在“拯救大兵金敬道”这一战役中,就打了一个漂亮仗。金敬道获得“解放”,这在某种程度上相当于鲁能完成了“一笔引援”。

鲁能稳扎稳打,上海滩双雄申花、上港则在近乎赌气般地追求大牌外援,申花看中的是阿根廷前锋特维斯,上港则对巴西中场奥斯卡志在必得,据说这两笔买卖,都接近完成。大牌球员的加盟,能在多大程度上帮助上海这两支球队提升水平,目前还是未知数。由于广州恒大暂时没有发布引援信息,现在转会市场上,真正引人关注的全是上海方面的信息,终于,有人看不下去出手了——有消息称,河北华夏幸福要对梅西“下手”。

据西班牙媒体《阿斯报》、意大利媒体《足球市场》等多家媒体援引《天空体育》的报道,中超河北华夏幸福为巴塞罗那球星梅西开出了一份报价,合同为期5年、年薪高达1亿欧元而且还是“税后”。目前,巴塞罗那正在就续约问题与梅西谈判,梅西目前与巴塞罗那的合同到2018年6月30日,年薪是2400万欧元左右。

梅西有可能要来中超?不知大家对此作何感想,我个人的意见是,请中超的土豪们高抬贵手,放过梅西吧。像梅西这个水平、层次、级别的球员,可能几十年才会出这么一个,能够在同一时代欣赏到梅西的演出,是全世界众多球迷的荣幸,而梅西本人也需要西甲、欧洲足坛的刺激才能最大限度地释放自己的能量。如果中超单凭金钱“买进”梅西,那真的是暴殄天物了!